

细观百合花

妈妈在网上买了两个百合花种球,它们就像一头大蒜,下面长着细细的像胡须一样的根,我满怀期待地把它们种进了花盆里。

百合属于球根类花卉,我从网上查了一下,了解到它的种植也是有讲究的。它喜欢疏松的沙壤土环境,种植深度以球的二、三倍高度为宜,种植后要立即浇水,一定要浇透,浇水后土壤的黏结性很好,但不挤出水分才是标准呢!我看到花盆下开始渗水了,赶紧停止浇水。我真希望它们快点长高开花,妈妈说从种下种球到开花需要近两个月的时间呢,要耐心等待哦!

百合花每天都会长高一点儿,我每天都给它拍一张照片,记录它的生长。几周后,芽芽越长越高,已经亭亭玉立的茎上微微张开了几片嫩绿的叶子,它们成螺旋状分布,像

一个个护花使者一样,就等它们“公主”出现了。

一个月后,叶子像梯子一样爬满了百合的茎,茎的最顶端冒出了几个铃铛似的花苞,青青的嫩叶衬托着含苞欲放的淡绿色花苞,就像一把把没有撑开的小雨伞。花苞很饱满,让人不由自主地想摸摸。

过了二十天左右,百合花终于盛开了,它是粉红色的,非常美。怒放的花儿像一个个小喇叭在滴滴答答地演奏;又像一个个美丽优雅的仙子在跳舞。盛开的百合花花瓣特别娇嫩,粉白由外向里,由淡至浓。花芯中伸出又细又长的嫩绿的花蕊,花蕊有雄蕊和雌蕊,雄蕊大约六七根,每根顶端都顶着一个花药,花药中满是橙红色的花粉。

最中间的是雌蕊,顶端的柱头被分成四份。我把鼻子凑近它,一股沁人心脾的清香毫不犹豫地钻入我的鼻孔,真是香气袭人!百合花的香气真是

名不虚传啊!我每天早上上学前都会看看百合花美丽灿烂的笑脸,带着美好的心情去学校。

十多天后,花瓣边缘开始枯萎,变得枯黄、卷曲,中间的花苞也开始掉落,再闻一闻,香气似乎不浓了。我忙浇了些水,花瓣似乎舒展了一些,颜色也似乎鲜艳了些,但已失去昔日的风采,和原来青春靓丽的身姿比起来,明显黯然失色了不少。

我的百合花过完了它们平凡又美丽的一生。妈妈说,百合花开完花后可以留球,百合球在有湿度的土中休眠,来年可以再次发芽开花的哦!太好了,明年我又可以看到我的百合花朝气蓬勃的笑脸了!

种植百合花让我收获了很多知识,万物生灵都有它们生长变化的规律,想要了解大自然中的种种奥秘,只要善于观察,就会有所收获。

桃花峪游记

国庆节假期,我和爸爸妈妈一起去桃花峪玩。那里有美丽的风景,有绿绿的小草,有红红的山楂,还有满山的桃树。

在一棵高大的核桃树下,我们发现了几个核桃,爸爸就去草丛里把核桃捡出来。当爸爸出来的时候,满腿都扎满了苍耳,像个大刺猬,我和妈妈都笑了。

我们沿着崎岖的小路往山上走,在小溪里发现了小鱼和小虾,我们决定去捉它们。小虾动作灵活,捉它时要先堵上它的后路,再堵上它的前路,最后往上一捧就捉住了。

小鱼游得很快,一见到人就躲起来。我们一起合作抓鱼,爸爸把小溪边的石头搬开,我和妈妈把小鱼赶到水边,妈妈用塑料袋把鱼网起来。爸爸说,这叫“瓮中捉鱼”。我们分工合作,最后一共捉了六条小鱼和三十多只小虾。我真是太高兴了!

夕阳西下,我们离开了有山有水,有花有草,有快乐和笑声的桃花峪,依依不舍地回家了。

南实小花园校区
二年级三班 史艺林

挑战小山头

假日里,爸爸带着我去爬泰山旁边的一座小山,因为我们走了很多的路,我和爸爸先在小山旁的一块大石头上喝水休息,过了几分钟我和爸爸就去爬那个小山了。

我自信满满地走到了小山下抬起头问:“爸爸,你说我们在这片的树林里走着,会不会迷路呀?”

爸爸说:“不会的,我们的家在东边,只要朝着太阳走就可以了。”爸爸说着指向太阳。”

我说“爸爸我明白了,咱们走吧!”我抓着树,爸爸从后面扶着我。我们一起努力地爬着。

爬到半山腰,我和爸爸已经满头大汗。我问爸爸:“我们什么时候才能爬到山顶啊?”爸爸回答说:“快了,快了,再努力爬一会就到了。来加油!把小手给我。”爸爸拉着我的手,我们继续向山顶爬去。终于,我们爬到了山顶,在山顶上爸爸喊着“嗨……!”

”爸爸的声音在山

谷里回荡,我也学着爸爸的样子喊了起来。我们在山顶上兴奋地喊着,山谷里回荡着我和爸爸的声音。

我和爸爸在山顶玩了一会,就要下山了。爸爸说:“上山容易下山难。”我明白爸爸的意思是要我非常小心地下山。我紧紧抓着爸爸手,爸爸小心翼翼地保护着我。就这样我和爸爸下山了。我们高高兴兴回到家。

御碑楼小学三年级二班 赵若涵

读书的乐趣

书,是精神食粮,莎士比亚曾把书比作营养品,高尔基曾把书比喻成人类进步的阶梯,这些比喻,我都觉得特别有道理。

小时候,经常看一些故事书。那时的我还上幼儿园,就叫着妈妈给我买书。一年级时,我爱上了《星太奇》之类的漫画,总是因为主人公的搞笑行为而笑得肚子痛,咬被单,不得安宁。

到了三年级,我爱上了作文书。四年级时,我已经开始看五年级作文选了。有一次,我看到一篇题目叫“失败面前永不言弃”的《狼王梦》读后感,一看了这篇作文,我就想买《狼王梦》,想得整天失魂落魄。这样整整过了15天,再买时还是我一再央求老妈才到手的。从此,我爱上了沈石溪的动物小说,每天都要拿起那本书看看,希望能再买点沈石溪的小说。四月时,我家又多了《斑羚飞渡》、《最后一头战象》,七月又多买了《骆驼王子》。从此以后,这四本书我天天看,百读不厌。

那是七月份的一个周末,我中午放学回家,回到书桌前,顺手拿起《狼王梦》,如饥似渴地看了起来。看着看着,如醉如痴的我仿佛走进了书中,跟着主人公——

匹名叫紫岚的母狼去享受大自然的环境;紫岚在绝境面前分娩时,我的心也跟着疼痛得缩成一团;当她好不容易把长子黑仔哺育成功却因为一只金雕失去了黑仔时,我的心也异常难过;当蓝魂儿、双毛陆续离世,她想要回去看看她的最后一个孩子——媚媚,却被阻挡在石洞之外时,我的心也涌起一股无奈与愤怒……

书,被许多人赞赏;书,又是许多名人最大的乐趣。那么在这里,我也诵上一句:书籍,与其他乐趣不同,其他乐趣只是表面上有乐趣,但书籍不同,书籍需要我们用眼、口、心去“煮”熟它,才会有真正的价值;而这种价值比其它乐趣要好上百倍,因为书籍“煮”熟了不只会带给我们乐趣,还会带给我们难忘的知识、终生受用不尽的启示。

御碑楼小学五年级二班 孔凡昊

观察日记两则

(一)小蚂蚁

我写完作业,在院中玩耍。突然,在离我家不远的地方,有一个重大的发现个大大的蚂蚁窝。

我听老师讲过,蚂蚁爱吃甜东西,我正好在吃一根棒棒糖。于是,我把手里的棒棒糖渣,倒在蚂蚁窝附近。

我在一边静静观察着,不一会儿,只见一只蚂蚁跑出来了。不知为什么,它又跑回去了,紧接着出来了一排蚂蚁。

第一只蚂蚁肯定匆匆回去报告蚂蚁大王:“我在外面发现了一座糖山。”

“全体行动!”蚂蚁大王下令。

一只只蚂蚁出来

了,它们有的搬、有的背、有的扛着走。有一只的,有两只的,有几十只的,努力把糖运走。

有一只蚂蚁,自己独自搬运着一块“大”糖渣。走一会儿,就会放下糖渣休息一会儿。这时迎面走来一只蚂蚁,两只小蚂蚁相互碰触了触角,就一起搬运回家啦。

小蚂蚁一个个满头是汗,筋疲力尽。可是它们还是不退缩,不放弃。我想,我一定要学习小蚂蚁的这种不怕困难,团结伙伴的精神。

(二)小鸡

爸爸今天回到家,进门就喊:“小小乖乖,你猜爸爸带来了什么?”我立马高兴回答:“小鸡。”因为我听到了小鸡的叫声啦!

爸爸从他身后拿出

两只毛绒绒的小鸡,它们很可爱,我立马被它们吸引住了。一只小黄鸡,我为它取名叫光光;一只小黑鸡叫乌黑。其中,我最喜欢光光,它的羽毛像灿烂的阳光,小眼睛像宝石,小嘴像刀一样锋利。

我还要告诉你,千万别惹它们,因为它们一旦生气,就忽然跳出来啄你的手,直到它们原谅你才回窝。要是肚子饿了,会叽叽叫,而且叫个不停,直到你给它吃食物。

我还要告诉大家,每天晚上我都会给它们讲一个故事,奇怪的是它们听了故事竟然安静了下来。你们看它们很可爱吧!

泰安市岱岳实验中学二(3)班 鹿子群 指导老师 张广秀